

Школа Гражданского общества в Иркутске: новый шаг “Открытой России”

20 ноября в Иркутске открылась Школа Гражданского общества. Это – девятая такая школа в России и второй крупный учебный проект РОО “Открытая Россия”. Напомним, что осенью 2003 года в Иркутске начала работу Школа Публичной политики, быстро завоевавшая популярность в политических и деловых кругах региона.

В отличие от Школы Публичной политики, Школа Гражданского общества ориентирована на формирование местного самоуправления в России, групп защиты прав граждан, создание некоммерческих организаций социального профиля.

В то же время у ШПП и ШГО много общего, в частности, формы проведения семинарских и межсеминарских занятий, участие в семинарах экспертов федерального и регионального масштаба, принципы формирования учебных групп.

В первый набор иркутской Школы Гражданского общества были приглашены представители иркутских некоммерческих организаций, журналисты, депутаты. Активное участие в работе первого семинара приняли и гости Школы – выпускники Школы Публичной политики, политологи, бизнесмены. Любопытно, что в открытии Школы впервые в истории проектов “Открытой России” в Иркутске приняли участие представители исполнительной власти: заместитель председателя Законодательного собрания региона Людмила Берлина и руководитель администрации губернатора области Александр Веледеев. По мнению участников школы, этот факт свидетельствует о росте авторитета проектов “Открытой России” и влиянии выпускников Школы Публичной политики на ситуацию в обществе.

В качестве экспертов на первом семинаре Школы Гражданского общества выступили Нина Беляева – заведующая кафедрой публичной политики Высшей Школы Экономики, Мария Осетрова – директор межтерриториального информационного центра политической культуры, Татьяна Федяева – координатор программ Союза журналистов России, Елена Шомина – профессор кафедры публичной политики Высшей Школы Экономики. С воспоминаниями о процессе формирования гражданского общества в Иркутской области выступил руководитель социологического центра администрации губернатора области Александр Васильев.

Весьма развеселил собравшихся известный иркутский бизнесмен, председатель Сообщества управленцев Байкальского региона Олег Гендин, поделившийся проблемами отдыха бизнесменов высшего уровня в Иркутской области и планами создания элитного бизнес-клуба. К сожалению, на фоне рассматриваемых на семинаре вопросов социального жилья, молодежной наркомании и гражданской активности проблемы досуга бизнесменов вызвали явное непонимание.

Фоторепортаж с открытия Школы Гражданского общества можно посмотреть по ссылке:
<http://foto.irkutsk.ru/index.php?IDE=893>

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

